

Diario de Valencia

Año X Oficinas San Martín, núm. 2. Miércoles 30 Junio de 1920 Teléfono 681. Apartado 122 Núm. 3.279

TEJIDOS

DEL 1 AL 15 VENDO A CUALQUIER PRECIO todos los tejidos existentes en DOS AÑOS. Realizo infinidad de pañería desde 75 PESETAS en ADELANTE EL TRAJE CONFECCIONADO. Tiro 100.000 hilos de 5 pesetas a 120. LIQUIDO FUERTES EXISTENCIAS: 500 manteles tarados.- 300 docenas toallas hilo taradas.- 700 docenas servilletas hilo taradas.- 2.000 docenas servilletas de 50.- 150 docenas trapos cocina tarados, a 0'50.- 400 cortes traje lana invierno, de 70 pesetas. 40.000 cortes traje lana invierno, de 50 pesetas por 30.- 1.000 docenas medias y calcetas a precios antiguos

SOLO POR 15 DIAS.- CASA CONEJOS, San Vicente, 19, Valencia.

INFORMACIÓN SENSACIONAL

¡Para que lo sepan los obreros! El complot bolcheviki en Europa La intervención de España

DESCUBRIMIENTO DE LA CORRESPONDENCIA CIFRADA ENTRE FRANCIA, ESPAÑA Y SUIZA

Iniciaron el complot que viene padeciendo España, y de un modo especial Cataluña y Valencia, unos franceses que dieron una conferencia en Las Planas el 14 de Noviembre de 1918

En el momento en que anoche nos obsequiaba el sindicalismo valenciano con los honores de una bomba de dinamita, nos hallábase traduciéndose una interesantísima información de nuestro colega «L'Action Française», de París, en la que se pone de manifiesto la criminal actuación del bolchevismo, que ha pretendido tomar a España como campo de ensayo para inocular en Europa el furor salvaje de los revolucionarios rusos.

No habrá mejor contestación al atentado de ayer que el comenzar hoy publicando la traducción de dichos artículos. Juegan en el complot un papel importantísimo Barcelona y Valencia, y es preciso que los obreros conscientes sepan adónde quieren llevarles los que borran de sus organizaciones el nombre salvador de Cristo.

Son varios los artículos. Lleva ya ocho publicados «L'Action Française», y aún ofrece continuar las interesantísimas revelaciones.

Tiene esta información un vivísimo interés: el le saber DOCUMENTALMENTE que la ola de crímenes que, especialmente en Barcelona y Valencia, ha ensangrentado las calles y ha llenado las cárceles de obreros ENGANADOS y explotados, recibe su impulso del extranjero, y que las huelgas aquí y allá iniciadas y sostenidas no han tenido por objeto la mejora del proletariado, sino la instauración del bolchevismo, en provecho de unos cuantos agitadores con ansias de coronarse tiranos.

Los escritos son del periodista francés Mauricio Pujol.

He aquí la introducción y el primero de sus artículos:

I

Cómo se ha engañado a los obreros españoles

«Dos veces hemos llamado la atención del Gobierno sobre una CORRESPONDENCIA que desde hace varios meses está en poder de la Seguridad general y que debe estar actualmente en las manos del jefe, señor Jousselin, encargado de la instrucción del complot. Hemos dicho al señor Steeg, ministro del Interior: «Abra usted ese legajo: constituye un elemento de información y de apreciación importante acerca de los planes revolucionarios seguidos en Europa desde el armisticio y contra los cuales quiere Francia verse defendida.»

Tenemos razones para pensar que el señor Steeg no ha abierto nada y sería interesante conocer los motivos de esta singular abstención. Seremos, pues, nosotros, los que hojeemos esos documentos.

A falta del ministro, la «Vie Ouvrière», órgano del partido comunista, ha acusado recibo. Lo hace en una nota cuyo tono quiere aparentar indiferencia, pero que deja transparentar inquietudes, puesto que desliza una amenaza: «Cuidado con lo que se cuenta!»

¡Trenquiliícese la «Vie Ouvrière»! No seienta sobrelto, sobre todo por las camaradas del país vecino, en el cual élude a ESPAÑA. No descubriremos nada a nadie, por la sencilla razón de que las autoridades de España y las que allí combaten a la revolución conocen esos documentos ANTES QUE NOSOTROS.

Además, no es España lo que nos importa, es Francia. Sin necesidad de citar los nombres de los corresponsales españoles, dejando a su Gobierno la tarea de entenderse con ellos y con sus adversarios, que saben, mejor que nosotros, a qué carta quedarse, tomaremos de su correspondencia lo que sea necesario para poner al descubierto el papel—Y ES PAPEL ACTIVO—de los miserables que, desde Francia, les envían CONSEJOS Y ORDENES CRIMINALES. Los obreros revolucionarios españoles ganarán mucho al saber de qué inmenso y odioso engaño han sido víctimas, engaño que, al cabo de un año, han comenzado a entrever, como se deduce de la lectura de sus cartas.

El oculto fantasma

Además, los obreros franceses, los jefes sindicalistas mismos, verán cómo la autoridad de su organización y hasta sus nombres son utilizados sin su consentimiento, por gentes a quienes desconocen, de las cuales, unos son agentes del dictador de Rusia, otros agentes alemanes que trabajan por su país. Verán cómo, por el «bluff» y la mentira, de una nación a otra, se les hace obrar y que sus Sindicatos, sus reivindicaciones, sus huelgas, que pagan frecuentemente tan caras, no son más que telas de un aparato pulsadas por las manos de esos personajes enmascarados, elementos de sus maniobras que nada de-

CAJA MISTERIOSA, INSTALADA EN FRANCIA; pero la próxima vez no tendrán los españoles necesidad de pedir su emisario el que se haga anunciar; y no será éste un ruso, sino un alemán conocido de ellos desde tiempos atrás.

Agreguemos que no es sólo dinero lo que se les propone. Con fecha 3 de Marzo de 1919 escriben:

«...A propósito del ofrecimiento que nos hace usted de PRODUCTOS QUÍMICOS, debemos informarle que el señor (aquí un nombre español) NOS PROPORCIONA LOS QUE NECESITAMOS, mediante pago de dinero. Retenemos, no obstante, su oferta...»

Bien se comprende de qué «productos químicos» se trata aquí. Además, no nos detenemos a comentar el carácter de estas cartas; dejando de lado también otras varias, todavía más edificantes, pero que no tienen interés sino para España, solamente haremos notar que, aun dejando a un lado los deseos expresados por sus corresponsales, los revolucionarios españoles no escribirían por escribir, pues son los que han ensangrentado Barcelona con sus crímenes.

Tenemos prisa por llegar a las cartas enviadas de Francia. No poseemos aquellas de que son respuestas las cartas españolas de las cuales acabamos de hablar; pero se adivinan fácilmente sus excitaciones, sus exigencias, a través de las contestaciones.

Pero a partir del mes de Mayo de 1919, tenemos los textos del famoso Comité internacional del Trabajo, que, recibiendo el correo de España a unas señas indicadas por él, en los suburbios, enviaba de París sus Mensajes, sus instrucciones, sus órdenes.

Los publicaremos.

MAURICIO PUJOL.

Procesión solemnísimas del Corazón de Jesús para hoy

La procesión que debió salir ayer de la iglesia de la Compañía, y por razón de la lluvia no pudo efectuarse, se celebrará hoy, con gran esplendor. Con este motivo quedan avisadas y nuevamente invitadas cuantas personas y entidades no videntes cuantas personas y entidades no videntes fueran para el día de ayer. Saldrá a las seis y media de la tarde, con esta carrera: plaza de la Compañía, calle de la Lonja, Collado, Estameñería Vieja, Purísima, Calatrava, Caballeros, Tros-Alt, Bolsería, Mercado, Cordellats y Compañía.

Probablemente asistirá el excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo doctor don Enrique Reig.

Acción obrera

Los zapateros de Torrente y Godella

Las Sociedades de obreros zapateros de Torrente y Godella han acordado separarse del Sindicato único del ramo de la piel y constituirse éstas en Sociedades de resistencia, invitando a todos los compañeros que quieran adherirse.—Las Directivas.

Tiro de Pichón

La verbena que la Real Sociedad de Tiro de Pichón tenía que haber celebrado anoche a las once, en su chalet del puerto, a causa del tiempo ha sido aplazada para esta noche, a la misma hora.

De Alemania

acaban de llegar

5.000 docenas cucharitas para café, que se venden a 10 céntimos la pieza, y 3.000 docenas cucharas grandes, a 20 céntimos la pieza.

Venta sólo a comerciantes.

Calle Ballesteros, 5, bajo, derecha
Valencia

Casa Monserrat

Canalejas, 4

participa a sus numerosos y distinguidos clientes que ha recibido una nueva colección de MODELOS de vestidos para playa y campo, a precios económicos.

Plaza de Toros de Valencia

Jueves 1.º de Julio - A las cinco y media de la tarde

Gran novillada extraordinaria
Seis novillos de Palha
Nacional II - Mestizo
Chatillo de Bilbao

MUY AGRADECIDOS

Después del atentado sindicalista

Los efectos de la explosión

Ayer, en cuanto amaneció y después de cerrada nuestra edición, nos pudimos dar más perfecta cuenta de los efectos terribles del atentado y de la catástrofe que milagrosamente nos salvamos.

La pared de la plaza fronteriza a la verja de la rotativa está acridillada por la metralla, y varios trozos de ésta han penetrado profundamente en ella.

En el ventanal de la encuadernación del señor Navarro, la metralla rompió el cristal y atravesó la puertería, siendo un verdadero milagro que no causara desgracias.

Las tablas anunciadoras del establecimiento de los señores Pont y Gimeno están atravesadas por pedruzcos de hierro, y algunos de ellos han tenido aún fuerza para incrustarse en la pared después de romper aquellas.

Al nivel de los balcones de las casas de la plaza de Luis Vives hay numerosas señas de la metralla, y hasta en la puerta de hierro de la sastrería de la calle de Luis Vives han quedado las huellas de los cascotes.

El vigilante de nuestra calle, en el momento de la explosión, estaba abriendo la casa del doctor Ferris. Al dar paso al vecino de dicha casa advirtió la llamarada, y comprendiendo que nada ya podía evitar, empujó a éste, refugiándose ambos en el patio, en el instante mismo que la bomba hacía explosión.

Lo ocurrido en el café El Siglo es cosa que, aun viéndola, es difícil explicarse. El pedazo mayor de la metralla, de tamaño mayor de un huevo de gallina, fué a dar, como dijimos, contra una de las grandes lunas espejo del interior del café. Destrozó el lado derecho del marco y materialmente trituro el cristal del espejo, que tiene cerca de un centímetro de espesor, incrustando en la pared todas las partículas de la luna rota.

En el momento de ocurrir el hecho, en la mesa que se halla debajo del espejo estaban dos asiduos tomando café, y frente a ellos, un camarero.

El terrible proyectil, dada la trayectoria, debió pasar dos o tres dedos por encima de la cabeza del camarero.

De este pedazo de metralla se incautó el Juzgado.

Hay que colocarse en el lugar de la explosión, con la vista puesta en el espejo mencionado, para comprender la enorme fuerza expansiva de la bomba y para admirarse de cómo pudo llegar el proyectil sin tocar en ninguna de las esquinas de la calle de la Paz.

Indudablemente ha sido un verdadero milagro el que a estas horas no lamentemos desgracias personales.

Nuestros operarios y redactores, que con frecuencia salen a la plaza en esta época estival; los ordenanzas de Telégrafos y Teléfonos, que acostumbra a venir a tales horas; los vecinos de las calles próximas; el público, en fin, que transita por la calle de la Paz, cualquiera que en aquel momento se hubiera encontrado dentro del radio de alcance de la bomba, hubiera perecido, seguramente, dadas las muchas y terribles huellas que en todas partes ha dejado el artefacto.

A la hora que ocurrió la explosión, en la acera del café El Siglo, y junto al mismo ventanal por donde entró la metralla, tienen su pena distinguidas personalidades de la política valenciana. Ayer, afortunadamente, no acudió nadie a ella.

Durante el día de ayer desfiló por el lugar de la explosión toda Valencia, siendo unánimes las censuras contra los autores del cobarde y criminal atentado.

Valencia 29 de Junio de 1920.

Por la Casa de los Obreros y todos sus Sindicatos profesionales, Vicente Serer.— El Consiliario, Rafael Ramón Llorens, Pbro.— Por la Cooperativa de Consumo, Luis Colomina.— Por la Cooperativa de Crédito personal, Vicente Llopis.— Por la Cooperativa de Casas baratas, Fernando Estarells.— Por la Biblioteca, Enrique Navarro.— Por la Juventud Sindicalista Cristiana, Juan Gimeno.— Por «El Pueblo Obrero», José María Esteve.— Por el Secretario de Obras Económico-Sociales, José M. Calvo.— Por la Confederación de los Obreros Católicos de Levante, Francisco Barrachina.

Del Círculo de Sindicatos y Sociedades católicas obreras recibimos el siguiente hermosísimo oficio:

«El Círculo de Sindicatos y Sociedades Católicas obreras protesta con la mayor energía del acto vandálico de la colocación de la bomba en la puerta de la imprenta de ese prestigioso diario, celoso defensor de los intereses religiosos valencianos, y da muchísimas gracias a Dios, que ha permitido que la explosión de la bomba no haya ocasionado desgracias personales y que los destrozados materiales no sean de la importancia que el explosivo hacía temer.

Cuente el DIARIO y su dignísimo director, redactores y obreros con la seguridad de nuestros sentimientos de afecto más cordiales.

Valencia 29 de Junio de 1920.—El presidente, Antonio Guillén.»

Nuestro Prelado

Una de las primeras visitas que recibimos en el día de ayer fué la del señor Vilaplana, Mayordomo del excelentísimo señor Arzobispo, que venía a testimoniarnos en nombre de éste su protesta por el atentado y su felicitación por haber salido providencialmente ileso. De sus labios escuchamos frases de aliento, que no olvidaremos jamás.

DIARIO DE VALENCIA, que antes que nada y sobre todo es hijo sumiso de la Iglesia, que sólo por Ella y para Ella quiere vivir y luchar, reitera con este motivo su adhesión incondicional al nuevo Prelado y hace pública, solemnemente, la gratitud de la Redacción y personal de talleres y máquinas hacia el doctor Reig, por el honor que nos ha dispensado al interesarse de manera tan íntima y paternal por nosotros.

El gobernador

También el señor Sousa, en las primeras horas de la mañana, nos telefonó la-

Telegramas

«Onteniente.—Dúeme no haber compartido el peligro con los admirables luchadores del DIARIO y amigos del alma. El Señor les ha obsequiado en el Día de la Buena Prensa. Bendito sea, y adiente. Un abrazo fraternal.—Manuel Simó Marin.»

«Onteniente.—Esperaba el atentado y también su valiente respuesta. Enhorabuena y un abrazo para todos.—Jaquín Llorens y Fernández de Córdoba.»

«Burrana.—Felicitamos a los que han salido ileso del bárbaro atentado sindicalista de que han sido víctimas. Enviamos nuestra protesta, guiando: «Vivan los defensores del Catolicismo!»—Pascual Artau, Secundino Gómez y Vicente Rios Barriac.»

«Tarrasa.—«Crónica Social.» de Tarrasa, diario que defiende contra las iras del sindicalismo anarquista las doctrinas sociales del Catolicismo, protesta indignado contra el cobarde atentado realizado por

La Casa del Azúcar, S. A.

Valencia - Castellón - Alcoy - Gandía y Alcira

Azúcar	Paquete	Kilos	Pesetas
Azúcar blanco, primera, especial.	3 kilos	325	3,25 pesetas.
Dulce seco.	1 id.	250	"
Café Santos.	1 id.	5,25	"
Café tostado, primera, Costa Rica.	1 id.	5,50	"
Café Puerto Rico, Yauco, primera.	1 id.	7,00	"
Tocino americano, magro, trozos de.	3 a 4 id.	3,50	"
Garbanzos Castilla, primera.	1 id.	2 id.	1,85
Id. andaluces.	1 id.	2 id.	1,20
Alubias blancas, primera.	1 id.	2 id.	1,45
Jabón marcas "Indio", "Gallo", "Caballo".	1 id.	3 id.	1,65
Id. en paquetes, "Madre Sacramento", el paquete.			1,25

El "Día de la Buena Prensa"

Los católicos españoles y extranjeros... Yo me he puesto a discurrir sobre esta fiesta...

Ya había yo leído esto otras veces; pero ayer caí en la cuenta de lo que significaba este trilema...

Yo me complazco en poner aquí, antes que nada, el nombre de Dios, único inspirador de las cosas buenas...

Oración

Hace ya un año, cuando aquella oración de la Buena Prensa...

He ahí los frutos de la oración; por que esos sacrificios no pueden nacer más que de ella...

Por eso yo tengo una gran fe en este día, que es, ante todo, día de oración...

Hermanos: En nombre del Corazón de Jesús voy a pedir una oración por la Buena Prensa...

Propagad

El periódico bueno y combatido el malo, y hablad en favor de uno y en contra del otro...

La canonización de San Vicente Ferrer

Los Padres Dominicos de la Casa Natalicia y la antiquísima Asociación de San Vicente Ferrer...

En la Misa solemne ofició el reverendo Padre Enrique A. Ponzal, a quien asistieron como diáconos los Padres Santiago Meseguer y Celedonio Fuentes...

El sermón, en lengua valenciana, estuvo a cargo del reverendo Padre Lorenzo G. Sempere, quien habló del motivo de la fiesta...

En la solemne fiesta, que terminó con el canto de los gózos, asistió numerosa concurrencia...

Café y Restaurant del Círculo Legitimista Calle San Martí, 2 (esquina c. de la Paz) A cargo de E. Vilaplana

Gobierno civil

El señor gobernador hizo ayer las siguientes manifestaciones: El presidente del Gremio de harineros señor Tatay me comunica que en la conferencia celebrada por patronos y obreros...

Como hay existencia de trigo por ahora, repito, no debe tener el vecindario cuidado alguno por que falte el pan...

Mañana volverá a reunirse la Junta de Subsistencias, para ocuparse de varios asuntos encaminados a evitar que los mercados abusen del vecindario...

Con respecto a la mendicidad callejera, ya ven ustedes que la he hecho desaparecer, enviando a todos los mendigos a sus respectivos pueblos...

Ejercicios espirituales

En Santo Espiritu del Monte para señores Sacerdotes

Desde el día 4 hasta el 10 de Julio de 1920. Director, reverendo Padre Fray Francisco de la Madre de Dios Orero...

Los señores Sacerdotes que deseen practicar los santos ejercicios, avisarán con anticipación en la Residencia de Padres Franciscanos, San Lorenzo, 2...

La exportación del arroz

El diputado a Cortes por Chiva, señor Lassala, no pudo salir ayer para Madrid con la comisión parlamentaria que va a gestionar una solución rápida y definitiva...

El arroz en los almacenes tiende a su demérito con los calores del estío; la patata se pudre a montones en los campos, por falta de salida...

Ayer recibió don Agustín Alamar, presidente de la Sociedad Industria Arrocería Valenciana, el siguiente telegrama del ministro de Hacienda...

Baños "La Fuensanta"

Los que por llevar una vida sedentaria o por otra causa padecen de estreñimiento, se verán libres de tal molestia tomando por las mañanas, en ayunas, un vaso de las salubres aguas "La Fuensanta de Vilella" (Teruel)...

Se cantó a orquesta una misa de Perosi, y predicó apropiado sermón el elocuente orador sagrado don Remigio Valls, Conserjario de la Unión Obrera de Onteniente...

THE LAXO

Es el mejor purgante vegetal. 1'25 ptas. en todas las farmacias

Hacen falta chicas para trabajo fácil. AVELLANAS, 6

Las Misas que se celebrarán mañana 1.º de Julio, de nueve a once, de media a media hora, en la capilla de Nuestra Señora de las Mercedes...

La memorable jornada social femenina de ayer en Alcira

Unió de los organismos más pujantes de la joven y vigorosa Confederación de los Obreros Católicos de Levante...

Por la mañana

A las ocho llegó a la estación de Alcira el tren en el que iban los expedicionarios de Valencia, los de las comarcas de la Plana y otros pueblos...

Acabada esta reunión, que duró escasamente un cuarto de hora, se abrieron las puertas del teatro para que penetraran los obreros, que ocuparon los asientos altos de la entrada general...

Presidía el doctor don José Bono, quien declaró abierta la sesión, y la presidenta del Sindicato de obreras dió lectura a las adhesiones, entre las que figuraban una carta del diputado del distrito señor Montesinos...

Terminada la Misa, y formando un numerosísimo grupo, marcharon el local de la Unión Obrera, en donde estaba expuesta la bandera...

Después de almorzar fué acompañada la bandera por todos los obreros y obreras católicas a la parroquia de Santa Catalina, para que fuera bendecida, seguidos de una banda de música...

La bendición

Colocada la bandera en el presbiterio, se procedió a su bendición, oficiando el señor Cura Arcipreste de Alcira, doctor don José Bono, asistido de dos señores Sacerdotes...

La Misa solemne

A continuación se celebró la Misa solemne, en la que oficiaba el dicho señor Arcipreste, asistido de los mismos dos Sacerdotes...

El momento era muy emocionante, y durante todo él, los obreros católicos permanecieron de pie...

Una manifestación imponente

Después, y seguida por una manifestación de obreras y obreros que no bajaba de 1.500, y la banda de música, fué paseado por la mayor parte de las calles de Alcira la bandera, que recibió de todos...

Los obreros de fuera de Alcira, acompañados de un gran grupo de comarcanas de la localidad, marcharon a la estación para regresar a Valencia...

Gacetillas teatrales

Que este salón sea el preferido del público, y por lo tanto que se vea siempre lleno, haga frío o calor, se comprende...

PLAZA DE TOROS

Por causa del mal tiempo se suspendió la función anunciada anoche, celebrándose hoy, con el mismo programa...

El arroz fuera de coto

En el Ayuntamiento se reunieron el domingo los diputados a Cortes señores Muga y Azzati, el alcalde señor Sampedo, los concejales representantes de los distritos en que existen plantaciones de arroz fuera de coto...

Comisión a Madrid

Una comisión formada por los señores Muga, Bort, Romero y Ortega Mochó visitó ayer al señor gobernador, interesándole para que retire la orden de destrucción de las plantaciones de arroz fuera de coto...

Centro de Cultura Valenciana

El día 9 de Julio se verificará la recepción de don Ricardo Benavente, que pronunciará un discurso acerca de «Los músicos de mi tiempo»...

"La Auto-Serrana"

Desde mañana 1.º de Julio, esta Sociedad prestará el servicio de transporte de viajeros desde Bétera a Náquera y Serra y viceversa, en la forma siguiente:

En diligencias

En Valencia: Guerrero, 5 (antes Calabazas), teléfono 1.666. En Náquera: P. Marqués de Boil, 1, teléfono 2.021. En Serra: P. Constitución, teléfono 2.157.

Despacho de billetes

Se ruega a los señores viajeros tengan la precaución de sacar los billetes en las respectivas taquillas de la empresa, a fin de reservarse sitio en los autos y diligencias, pues de lo contrario corren el riesgo de no encontrar asiento.

TALLERES de GUERNICA

Fundición - Escariadores de estria recta - Platos universales - Máquinas para la construcción de envases de hoja de lata y fabricación de conservas - Prensas excéntricas y de fricción - Construcción de toda clase de máquinas y herramientas en general

Castellón Castellón, 28. Un obrero ahogado En Torreblanca cayó de un andamio el obrero Manuel Bernad Doménech, que estaba trabajando en la construcción de un pozo, pereciendo ahogado...

Explosión de una caldera.-Heridos En la serrería mecánica y molinos de arroz y harinas que los señores Blat, Guinot y Gual poseen en Burriana, en la carretera de Valencia, hizo explosión la caldera de vapor que da fuerza a los molinos y cuatro aparatos de aserrar, resultando heridos María Violes, de 14 años, grave; Raimundo Casso, de 55 años, y una hija de ésta, llamada María. Estas dos surfen heridas leves.

Ahorcado

En la masía del Rogle de Braga, término de Alcora, puso fin a su vida, colgándose de una cuerda, en su casa, el vecino de la misma Ramón Nebot, de 66 años.

A veranear

Hoy ha salido para las villas de Benicàssim, donde se propone pasar el verano en compañía de su familia, el gobernador civil señor Muñoz Pérez.

El mitin de hoy

Los alpargateros se han reunido esta mañana para cambiar impresiones sobre el movimiento de la huelga, tomando la palabra varios obreros, quienes, después de dar cuenta de las gestiones realizadas por el Comité, han incitado a sus compañeros a que emigren al extranjero.

Se reúnen patronos y obreros con el gobernador

Como se anunció, ayer domingo se reunieron por sexta vez patronos y obreros alpargateros en el despacho del gobernador. No se nos ha dicho lo que se habló en la referida reunión; pero sabemos que el asunto está en igual forma, pues se mantienen en la misma actitud, y como se ha hablado posido ver en el mitin de hoy, andan las cosas muy mal.

¿Huelga general?

A título de rumor damos la noticia que ha llegado a nosotros sobre la huelga general que se proyecta, como acto de solidaridad con los obreros alpargateros, constructores de carros y del hierro.

D. O. M.

Todas las Misas que se celebrarán mañana en la parroquia iglesia de San Esteban en la Castellense de Santo Domingo, serán en sufragio del alma de LA SEÑORA D.ª Julia Rodríguez de Cepeda Viuda de Guillén

Cine Sorolla

Empezará la sesión con una película panorámica ESTRENO ESTRENO de la emocionante película, en cuatro partes, titulada La novela de una avispa

"La Auto-Serrana"

Desde mañana 1.º de Julio, esta Sociedad prestará el servicio de transporte de viajeros desde Bétera a Náquera y Serra y viceversa, en la forma siguiente:

En diligencias

En Valencia: Guerrero, 5 (antes Calabazas), teléfono 1.666. En Náquera: P. Marqués de Boil, 1, teléfono 2.021. En Serra: P. Constitución, teléfono 2.157.

Despacho de billetes

Se ruega a los señores viajeros tengan la precaución de sacar los billetes en las respectivas taquillas de la empresa, a fin de reservarse sitio en los autos y diligencias, pues de lo contrario corren el riesgo de no encontrar asiento.

TALLERES de GUERNICA

Fundición - Escariadores de estria recta - Platos universales - Máquinas para la construcción de envases de hoja de lata y fabricación de conservas - Prensas excéntricas y de fricción - Construcción de toda clase de máquinas y herramientas en general

Noticias del Extranjero

La peste bubónica disminuye en Méjico

Méjico.—Gracias a las medidas adoptadas por el Gobierno ha podido contenerse el desarrollo de la peste bubónica. Desde hace días se registra menor número de fallecimientos por esta enfermedad. Las casas quemadas en la capital por orden de las autoridades sanitarias pasan de cien.

Impuesto sobre los automóviles

Roma.—El impuesto sobre los automóviles, anunciado por Giolitti, será fuertemente progresivo. Para los autos de 50 caballos ascenderá a 15.000 liras. Calcúlase que el impuesto sobre los beneficiarios de guerra producirá al Gobierno unos veinte millones de liras.

El capital español en la Argentina

Buenos Aires.—La Compañía alemana transatlántica de electricidad, que ha sido adquirida recientemente por elementos españoles, publica los resultados de la explotación de sus centrales eléctricas de esta capital, según los cuales en los meses de Enero a Mayo de 1920 se ha obtenido un beneficio de 8.250.000 pesetas.

Francia y la Santa Sede

París.—En el día de ayer, ante la comisión de Negocios extranjeros, el señor Corat dió lectura de un informe relativo a las negociaciones actualmente en curso, entre el Gobierno francés y la Santa Sede.

El trabajo marítimo

Génova.—La Conferencia marítima ha fijado en entonce años la edad mínima para los marineros, en 18 de la de los empleados de bodega y máquinas y en 17 para las guardias de noche.

Alza de la moneda alemana

Copenhague.—Según la «Europa Press», en los centros financieros se cree que la Conferencia de Spa adjudicará al marco alemán un valor superior a la cotización actual.

Huelga general

Roma.—Por solidaridad con los acontecimientos ocurridos en Ancona se ha declarado la huelga general. Hasta la hora presente el orden no se ha alterado.

Brutalidad de los turcos

Constantinopla.—Los Asilos de huérfanos se han rendido a los turcos en Adana, para impedir que los pensionistas se muriesen de hambre.

Para asegurar el abastecimiento

Dubln.—Se han tomado las oportunas medidas para asegurar el abastecimiento de la población, que se encuentra amenazada de hambre, a consecuencia de la huelga de ferroviarios, que se niegan a transportar tropas y material de guerra.

El Gobierno ante el Parlamento

Lisboa.—El Gobierno se ha presentado ante el Parlamento. El Vaticano y Francia.

El Consejo de guerra contra Santos Chocano

Guatemala.—Continúan las sesiones del Consejo de guerra contra el poeta Santos Chocano.

El ex emperador Guillermo pagará impuestos y contribuciones

Amsterdám.—Afirmase que las autoridades holandesas han tomado el acuerdo de que el ex emperador Guillermo pague todos los impuestos y contribuciones que se tienen suscritas las leyes del país.

El imperalismo aquí

Hanamá.—Se ha celebrado una manifestación de protesta contra la ocupación por los Estados Unidos de una parte de la región de Tobago, necesaria para la defensa naval.

El Japón protesta

Tokio.—Llegaron los cadáveres del conde y de los subditos japoneses que fueron asesinados en Nikolaisew durante el pasado mes de Mayo. Organizóse una imponente manifestación popular.

Fracaso revolucionario

Roma.—Dicen de Milán que la Cámara de Trabajo tomó el acuerdo de proclamar en toda aquella región la huelga general, pero las Federaciones sindicales se han negado a obedecer el mandato.

La misión de Krassin

París.—El periódico «L'Echo de Paris» para saber, de procedencia fidedigna, en una conversación confidencial, el grado de los soviets señor Krassin ha reconocido tener por misión, no la reanudación de las relaciones comerciales, cuyo desarrollo podría ser desfavorable al régimen soviético, sino conseguir, a cambio de oro, entrega de material ferroviario, que necesitan los soviets para proseguir su campaña general, entre cuyos puntos figura precisamente el deseo de provocar una revolución europea.

Los estudiantes de París

París.—Los estudiantes de París siguen organizándose para combatir la carestía de vida, y establecerán un restaurant, donde podrán comer más barato.

El pleito de la Mancomunidad

Por el momento se ha resuelto el pleito suscitado en torno a los presupuestos de las Diputaciones catalanas. La resolución dictada por el señor Bergamín y aprobada previamente en el Consejo de ministros, no afecta a la cuestión de fondo y constituye un simple trámite dilatorio, a los que tan aficionado es desde antiguo el señor Dato. Pero transitoriamente al menos, pone punto final en la agazara promovida por los autonomistas y los antiautonomistas.

Representación valenciana

Esta mañana han sido recibidos por el alcalde de ésta los concejales de Valencia don Manuel Juan y don Higinio Tarazona, acompañados del artista don Jenero Palau. Invitaron al alcalde a la fiesta de la Región, siendo acogida la idea con entusiasmo.

Belmonte no torea

A consecuencia de la herida que le produjo un toro en Barcelona al distrito Belmonte, el cartel de mañana ha sufrido una variación. Regularmente sustituirá al triestino el torero Fortuna.

Los daños de los prejuicios

Una pobre loca degolló a sus hijos, suicidándose después. Llevaba bastante tiempo enferma; pero, aun así, su locura ha tenido el valor de una sorpresa, como ocurre muchas veces. Las gentes poseen un concepto totalmente equivocado de las enfermedades mentales, y por efecto de ello andan sueltos alienados peligrosísimos.

Las locuras inadvertidas

Hay que desconfiarse. Las Diputaciones provinciales en España son organismos atrofiados, refugio de una modesta burocracia, asílo de unos cuantos caciquillos empingorotados y cobijo de unas Comisiones provinciales marafiosamente urdidas para asfixiar las ansias populares de ciudadanía. Y de ahí no pasan. Por eso nos hacen sonreír los ademanes descompuestos de los señores que por defender a la Constitución —¡infeliz dama!— han despreciado ahora de lo lindo contra los presupuestos de las Diputaciones catalanas.

En Madrid

El tren ha llegado a Madrid a las dos y cuarto de la tarde. En la estación esperaban la familia de don Alfonso, Gobierno, autoridades, personalidades, diputados, senadores, etcétera, y una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, para tributar honores.

En Guadalajara

A la una y cuarto llegó el tren a Guadalajara. Los andenes de la estación esperaban los alumnos de la Academia de Ingenieros, autoridades, elemento militar y el conde de Romanones.

En Guadalajara

En la estación esperaban la familia de don Alfonso, Gobierno, autoridades, personalidades, diputados, senadores, etcétera, y una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, para tributar honores.

En Madrid

El tren ha llegado a Madrid a las dos y cuarto de la tarde. En la estación esperaban la familia de don Alfonso, Gobierno, autoridades, personalidades, diputados, senadores, etcétera, y una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, para tributar honores.

La satisfacción del presidente

El señor Dato recibió en su domicilio a los periodistas, manifestándoles la satisfacción que sentía por el viaje de don Alfonso.

El pueblo de Barcelona no cesó de vitorear a España y a don Alfonso.

En la plaza Monumental, ocupada por 30.000 espectadores, el público recibió la Marcha real, escuchándola el público con religioso silencio.

El caso presente puede y debe aplaudir la senda emprendida por las Diputaciones provinciales catalanas.

En el caso presente puede y debe aplaudir la senda emprendida por las Diputaciones provinciales catalanas, que apelan al sentido común en vista de que nadie quiere suprimirlas, como procedía, y hacen entrega de sus recursos en manos de un organismo regional, que con todos sus defectos—quién los tiene—ostenta la virtud pujante de haber sembrado de mejoras y avances la administración catalana. Y todo esto lo decimos repudiando como el que más los desahorcos lingüísticos y callejeros de unos catalanes ofuscados. Pero creemos, francamente, que no cabe inmiscuir una cuestión en la otra, si se quiere proceder con desapasionamiento y ecuanimidad.

VENTA

de una máquina de coser, con alambre, con treinta mil cachetes de repuesto. Para verla y detalles, dirigirse al regente del DIARIO, en la imprenta del mismo, desde las siete de la tarde.

Cine El Cid

Hoy, estreno: 2.ª serie, última de El autobús desaparecido 4 partes de gran sensación RODOLFI, este popular artista, asombrará a todos en esta colosal serie. Completará programa otros éxitos.

Academia Sanchez Ordines

Preparación completa para el Bachillerato, Magisterio, Comercio, Correos, Náutica, Aduanas, Peritajes, Banco de España, Tabacalera, Monte de Piedad, Sostres, Auxiliares de Catastro y Cuerpo de Prisioneros.—Clases especiales de Francés, Matemáticas y Mecanografía para ambos sexos.

A los suscritores de fuera de la capital

Con el fin de normalizar la marcha administrativa del periódico, rogamos encarecidamente a los suscritores de fuera de la capital que no paguen por medio de corresponsal o paquetero, se sirvan remitirnos el importe de su suscripción por el medio que les resulte más cómodo, teniendo en cuenta que el pago de la misma es por anticipado.

DE LOS MADRILES

El pleito de la Mancomunidad

Por el momento se ha resuelto el pleito suscitado en torno a los presupuestos de las Diputaciones catalanas. La resolución dictada por el señor Bergamín y aprobada previamente en el Consejo de ministros, no afecta a la cuestión de fondo y constituye un simple trámite dilatorio, a los que tan aficionado es desde antiguo el señor Dato. Pero transitoriamente al menos, pone punto final en la agazara promovida por los autonomistas y los antiautonomistas.

Representación valenciana

Esta mañana han sido recibidos por el alcalde de ésta los concejales de Valencia don Manuel Juan y don Higinio Tarazona, acompañados del artista don Jenero Palau. Invitaron al alcalde a la fiesta de la Región, siendo acogida la idea con entusiasmo.

Belmonte no torea

A consecuencia de la herida que le produjo un toro en Barcelona al distrito Belmonte, el cartel de mañana ha sufrido una variación. Regularmente sustituirá al triestino el torero Fortuna.

Los daños de los prejuicios

Una pobre loca degolló a sus hijos, suicidándose después. Llevaba bastante tiempo enferma; pero, aun así, su locura ha tenido el valor de una sorpresa, como ocurre muchas veces. Las gentes poseen un concepto totalmente equivocado de las enfermedades mentales, y por efecto de ello andan sueltos alienados peligrosísimos.

Las locuras inadvertidas

Hay que desconfiarse. Las Diputaciones provinciales en España son organismos atrofiados, refugio de una modesta burocracia, asílo de unos cuantos caciquillos empingorotados y cobijo de unas Comisiones provinciales marafiosamente urdidas para asfixiar las ansias populares de ciudadanía. Y de ahí no pasan. Por eso nos hacen sonreír los ademanes descompuestos de los señores que por defender a la Constitución —¡infeliz dama!— han despreciado ahora de lo lindo contra los presupuestos de las Diputaciones catalanas.

En Madrid

El tren ha llegado a Madrid a las dos y cuarto de la tarde. En la estación esperaban la familia de don Alfonso, Gobierno, autoridades, personalidades, diputados, senadores, etcétera, y una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, para tributar honores.

En Guadalajara

A la una y cuarto llegó el tren a Guadalajara. Los andenes de la estación esperaban los alumnos de la Academia de Ingenieros, autoridades, elemento militar y el conde de Romanones.

En Guadalajara

En la estación esperaban la familia de don Alfonso, Gobierno, autoridades, personalidades, diputados, senadores, etcétera, y una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, para tributar honores.

En Madrid

El tren ha llegado a Madrid a las dos y cuarto de la tarde. En la estación esperaban la familia de don Alfonso, Gobierno, autoridades, personalidades, diputados, senadores, etcétera, y una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, para tributar honores.

La satisfacción del presidente

El señor Dato recibió en su domicilio a los periodistas, manifestándoles la satisfacción que sentía por el viaje de don Alfonso.

El pueblo de Barcelona no cesó de vitorear a España y a don Alfonso.

En la plaza Monumental, ocupada por 30.000 espectadores, el público recibió la Marcha real, escuchándola el público con religioso silencio.

El caso presente puede y debe aplaudir la senda emprendida por las Diputaciones provinciales catalanas.

En el caso presente puede y debe aplaudir la senda emprendida por las Diputaciones provinciales catalanas, que apelan al sentido común en vista de que nadie quiere suprimirlas, como procedía, y hacen entrega de sus recursos en manos de un organismo regional, que con todos sus defectos—quién los tiene—ostenta la virtud pujante de haber sembrado de mejoras y avances la administración catalana. Y todo esto lo decimos repudiando como el que más los desahorcos lingüísticos y callejeros de unos catalanes ofuscados. Pero creemos, francamente, que no cabe inmiscuir una cuestión en la otra, si se quiere proceder con desapasionamiento y ecuanimidad.

VENTA

de una máquina de coser, con alambre, con treinta mil cachetes de repuesto. Para verla y detalles, dirigirse al regente del DIARIO, en la imprenta del mismo, desde las siete de la tarde.

Cine El Cid

Hoy, estreno: 2.ª serie, última de El autobús desaparecido 4 partes de gran sensación RODOLFI, este popular artista, asombrará a todos en esta colosal serie. Completará programa otros éxitos.

Academia Sanchez Ordines

Preparación completa para el Bachillerato, Magisterio, Comercio, Correos, Náutica, Aduanas, Peritajes, Banco de España, Tabacalera, Monte de Piedad, Sostres, Auxiliares de Catastro y Cuerpo de Prisioneros.—Clases especiales de Francés, Matemáticas y Mecanografía para ambos sexos.

A los suscritores de fuera de la capital

Con el fin de normalizar la marcha administrativa del periódico, rogamos encarecidamente a los suscritores de fuera de la capital que no paguen por medio de corresponsal o paquetero, se sirvan remitirnos el importe de su suscripción por el medio que les resulte más cómodo, teniendo en cuenta que el pago de la misma es por anticipado.

ESPAÑA AL DIA

Viaje de don Alfonso Regreso a Madrid.—Tormenta y ciclón en Zaragoza

Zaragoza.—Ha descargado una horrible tormenta, acompañada de una lluvia torrencial. A consecuencia del fuerte aguacero se han inundado varias casas en las calles de San Valero y San Lorenzo.

En la calle de la Misericordia, a consecuencia del vendaval, fueron arrancados varios árboles, que derribaron un poste destinado al servicio de tranvías.

Por dicho motivo quedó interrumpida la circulación de tranvías durante algunas horas.

A consecuencia del ciclón quedó obstruida la vía férrea a 24 kilómetros de Zaragoza, entre las estaciones de El Burgo y Las Fuentes.

Ello sus causa de que el tren expreso en que viajaba don Alfonso llegara a Zaragoza con cinco horas de retraso.

Por esta causa salió de Zaragoza a las ocho de la mañana. Varios generales, coroneles y comisionados que fueron a la estación a cumplimiento, al enterarse de lo ocurrido, marcharon a la estación de Fuentes de Ebro, para ofrecer al monarca y séquito automóviles que facilitaran el traslado.

Numerosas brigadas de obreros trabajaron con actividad en el arreglo de la vía, pudiendo reanudar el tren la marcha. El convoy regio llegó a Zaragoza a las siete y media, de donde salió a las ocho. El gobernador civil de Zaragoza acompañó al soberano hasta Ariza.

Don Alfonso no se enteró de lo ocurrido, pues seguía descansando en su departamento, y no se le quiso enterar hasta que se levantara.

El general Llanos, en nombre de don Alfonso, saludó en la estación de Zaragoza a las autoridades y personalidades que salieron a cumplimentarle.

El monarca se trasladó al vagón restaurant, y con el duque de Dural y señores López Dóriga y Amuedo, desayunó. En otra mesa se hallaban los señores Dato, Miláns del Bosch y ayudantes.

En Guadalajara

A la una y cuarto llegó el tren a Guadalajara. Los andenes de la estación esperaban los alumnos de la Academia de Ingenieros, autoridades, elemento militar y el conde de Romanones.

Don Alfonso se apodó del vagón y concurrió con el conde de Romanones, a quien contó las incidencias del viaje. El conde de Romanones conferenció en la estación con el señor Dato.

Una vez puesto en marcha el tren el conde de Romanones marchó a su finca de Miralcampo.

En Madrid

El tren ha llegado a Madrid a las dos y cuarto de la tarde. En la estación esperaban la familia de don Alfonso, Gobierno, autoridades, personalidades, diputados, senadores, etcétera, y una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, para tributar honores.

En medio de aplausos y aclamaciones marchó don Alfonso a Palacio. Mañana marchará a Sierra de Gredos, y el día 5 de Julio irá con doña Victoria a Londres.

La satisfacción del presidente

El señor Dato recibió en su domicilio a los periodistas, manifestándoles la satisfacción que sentía por el viaje de don Alfonso.

«Todo cuanto se diga—añadió—es poco.» El pueblo de Barcelona no cesó de vitorear a España y a don Alfonso.

En la plaza Monumental, ocupada por 30.000 espectadores, el público recibió la Marcha real, escuchándola el público con religioso silencio.

Iguales manifestaciones hubo en el Tivoli. En las calles el entusiasmo no dejó de manifestarse en un solo momento.

En el Ateneo Obrero el entusiasmo fué grandioso. En la visita realizada a la Exposición de Industrias eléctricas el diputado radical señor Pich cedió a don Alfonso su automóvil.

Luego don Alfonso le invitó a «morzar». «El viaje—continuó diciendo el señor Dato—desvanecerá los equívocos que existían.»

Los periodistas le manifestaron los propósitos del señor Bergamín de explicar los motivos del viaje, a lo cual contestó el señor Dato que había constituido una prueba de amor de Cataluña a las demás regiones.

La nota característica ha sido la extremada cortesía por parte de todos. Hizo resaltar el hecho de que después del desfile de las tropas por Capitanía, desfilaron también gran multitud, llevando banderas españolas, aclamando a don Alfonso y obligándole a salir varias veces a caballo.

Después se refirió el señor Dato al desprendimiento de tierras, que ha motivado el retraso del expreso.

Esta noche, a las ocho, se reunirá el Consejo de ministros. Mañana despachará con don Alfonso antes de que salga éste para la Sierra de Gredos, de donde regresará el día 4 del próximo mes, para regresar un Consejo y salir al día siguiente para Inglaterra.

Lo que dice Bergamín

Como de costumbre, nos recibió esta mañana el ministro de la Gobernación. Manifestó el señor Bergamín que las tormentas descargadas en la provincia de Zaragoza habían causado desperfectos en la vía, inutilizando ésta en un trayecto bastante largo.

Esto impidió que pudiese circular el tren en que iba don Alfonso. Como las primeras noticias dando cuenta de la interrupción en la vía no podían precisar si los desperfectos causados en la misma podían ser reparados pronto, el gobernador de Zaragoza dispuso que salieran varios automóviles, para que en ellos pudiesen trasladarse a la capital don Alfonso y su séquito.

Afortunadamente, no fueron necesarios dichos auxilios, pues en cuatro horas quedó reparada la avería.

«La mejor contestación a la pregunta de por qué fué don Alfonso a Barcelona, la donen ustedes en los relatos que del

viaje hacen los periódicos. Para eso fué a Barcelona, y para que nadie duda, dentro y fuera de España, que Barcelona es una provincia de España como otra cualquiera.»

Confirmando que tres muchachos, desahogados sin duda por el grandioso recibimiento tributado al monarca, al oír la Marcha real dijeron que era preferible oír «Los Segadores».

Al oír esto un funcionario del cuerpo de Telegrafos, les amonestó, censurando su conducta.

Entonces los dos jóvenes dieron un «¡Muerá España!», siendo preso la intervención de la fuerza pública para que el gentío no los lynchara.

El señor Bergamín eludió hablar sobre otras consecuencias del viaje de don Alfonso, limitándose a decir: «Ahora todos dicen que sabían lo que iba a ocurrir. Y yo digo: Si lo sabían, ¿por qué han dejado pasar doce años?»

Ministerio de Estado

El ministro de Estado señor marqués de Lema ha aplazado hasta el día 1.º su viaje a Mondráiz, anunciado para hoy.

Don Alfonso ha firmado un decreto nombrando secretario de primera clase en Méjico a don Luis de Silva, que actualmente presta sus servicios en el gabinete diplomático del Ministerio de Estado.

El tabaco, según el ministro

El ministro de Hacienda, refiriéndose a la carestía del tabaco, ha dicho que el público debe irse acostumbrando a la labor extranjera para regular los servicios, aparte de que no debe olvidarse que se ha aumentado la mano de obra en un 50 por 100.

Como el ministro confía en tres fuentes de ingreso, que son Aduanas, Timbre y Tabaco, las anteriores explicaciones no tardarán en traducirse en un nuevo aumento en el precio de esta última fuente de ingreso.

La ex emperatriz Eugenia

Restablecida la augusta dama de la operación que le practicaron hace unos días, en breve marchará a Barcelona, donde pasará una temporada.

Alhajas recuperadas

La policía ha recuperado las alhajas que por valor de 5.000 pesetas fueron sustraídas, hace algún tiempo, de una joyería de la calle de la Montera. Estaban pignoradas por 1.000 pesetas.

Parece que los autores del robo no tardarán en caer en manos de la policía.

REGION

Callosa de Ensarriá

Continúa en este pueblo la huelga de carpinteros, sin que se vea solución. No han podido llegar a un acuerdo obreros y patronos, a pesar de haber intervenido en este sentido el alcalde y el teniente y sargento de la Guardia civil.

Lo único que pudo conseguirse, merced a los buenos oficios del sargento de este pueblo, fué solucionar la huelga de mujeres de una manera satisfactoria para ellas.

Los obreros creen que los patronos cederán, y dicen que, en el caso contrario, están dispuestos a emigrar, antes que reanudar el trabajo en las mismas condiciones de antes. A esto contestan los patronos que si llega tal estado de cosas, adquirirán máquinas modernas, a fin de que no sufra detrimentos alguno la industria de este pueblo.

Los patronos, para defenderse de lo que ellos creen exigencias exageradas de los obreros, se han unido como un solo hombre, dispuestos a resistir con todas sus fuerzas.—El correspondiente.

Sagunto

A las ocho de la mañana de hoy se ha presentado Angel Terrent, autor del disparo de arma de fuego que le hizo en la noche del 21 del actual a don Santiago Vilache Clavel, veterinario de esta ciudad. El señor Vilache se encuentra en el Hospital, mucho mejor de la herida.

El autor del atentado se halla en la cárcel.—El correspondiente.

Manises

SEGUNDOS JUEGOS FLORES.—Se están recibiendo muchos trabajos que optan a los diversos temas y premios; el plazo de admisión termina el día 30.

El Jurado calificador lo forman: Presidente, don Buenaventura Guillén Engo; vocales: don Rafael Criado Cervera, reverendo Padre Juan B. Boté, Franciscoz; don Manuel González Martí, don Antonio Cidón; secretario, don José María Hueso Ballester.

Existe mucho interés y entusiasmo entre los literatos por esta fiesta, aumentado por el éxito que alcanzó el pasado año.

LIBROS

de venta en esta Administración

Table listing books for sale: ORATORIA MONESIPAL, por un autor designado 0,30; MONESIPALERIAS, por el mismo 0,30; BAÑO AZOLOS AL IDIOMA, por un Pa-rarrada 0,50; DESPUES DE LEER ORIENTE, por Mestalla 0,50; PRENSA CARLISTA, por José Navarro Cabanes 3,00; VICTORIAS DE CARLOS VII, por el barón de Artagan 2,00; EL REGIONALISMO, por don Juan Vázquez de Molina 0,25

Nota. No se sirve pedido que no venga acompañado de su importe. Añadidos a cada pedido 10 céntimos para franqueo y 25 céntimos para el certificado, único modo de evitar extravíos. Despesas proporcionales a la importancia de los pedidos.

MONTEPIO DEL CLERO VALENTINO

Al Clero y Ordenes religiosas recomendamos la gran fábrica de velas de cera de las señoras Torno, Espi y Compañía, de Agullent, Casa recomendada por varios señores Prelados.

Precios sin competencia. Véase anuncio inserto en última plana

